

DÎND GLAS SENTIMENTELOR DE ÎNALTĂ PREȚUIRE, DE PROFUNDĂ DRAGOSTE PE CARE ÎNTREAGA NOASTRĂ NAȚIUNE LE NUTREȘTE FAȚĂ DE CEL MAI IUBIT FIU AL POPORULUI NOSTRU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost reales președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVI,

SERIA II.

Nr. 9533

6 PAGINI

30 BANI

SIMBĂTA

19 IANUARIE

1980



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Un singur gând, o singură voință

Tu, Românie socialistă,
În lume, mîndră, vei sui...
În era nouă, comunistă,
Etern, etern, vei dăinui!

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin voința unanimă a marelui forum, acest imn al unității noastre devine imn al marelui Front, imn al Unității și Democrației Socialiste

CTITOR AL UNIRII DE AZI

Lucrările Congresului Frontului Democrației și Unității Socialiste au culminat cu re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în funcția de președinte al acestui forum al întregii noastre națiuni.

Luind cuvîntul în ultima ședință a Congresului, tovarășul Ștefan Voitec a spus:

„Exprimînd dorința fierbinte a tuturor delegaților participanți la cel de-al II-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste, dînd expresie profunde stîmbe și prețuri pe care întregul nostru popor le poartă conducătorului partidului și statului nostru, care manifestă o neobosită grijă pentru dezvoltarea economică și socială a țării, pentru creșterea neîntreruptă a forțelor de producție și perfecționarea relațiilor sociale, pentru continua adîncire a democrației socialiste, pentru participarea reală, eficientă a maselor la conducerea societății noastre socialiste, îmi revine deosebită onoare de a propune ca președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste pe secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu”.

Moment de istorie națională! Moment desprins parcă din galeria duratelor glorioase ale patriei. Ceea ce este firesc, ceea ce e în ordinea firii, ceea ce e în natura lucrurilor se petrece acum, în Sala Palatului Republicii Socialiste România: Eroul Poporului, secretarul general al Partidului, președintele României, autorul vizionar și neobosit, lucid și inspirat, al Democrației socialiste și al Unității noastre naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu este ales prin votul unanim al celor prezenți, prin ovăți, aplauze și urale Președinte al

Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Barbatul politic care a arătat fără ostentivitate întregele noastre societăți modelul spiritului său liber, tenac și demn, barbatul politic care a înțeles înaintea tuturor marea necesitate în împrejurările istorice date, a unității naționale și a democrației, barbatul politic care militază cu înalt spirit revoluționar pentru progresul și propășirea patriei, Simbolul Democrației și Unității Socialiste este ales în fruntea Forumului Național al Democrației și Unității Socialiste.

Privind Sala Palatului, cercetînd chipurile celor prezenți, reprezentanți ai întregului popor, ai naționalităților conlocuitoare, în tolasul dezlîntuit al aplauzelor și ovăților lor, este dominant sentimentul că, prin acești oameni, exponenți ai tuturor cetățenilor români, vorbește, se manifestă, își exprimă vrerea însăși Unitatea Națională, se exprimă clar și convingător Democrația Socialistă.

Coincidență, de asemenea, istorică — Congresul al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste a avut loc într-un ianuarie merit parcă să fie pentru noi, românii, nu numai prima lună a fiecărui an, ci și luna în care colindăm evenimentelor memorabile reține trei mari momente ale unității, ale unitii în cuget și simțiri: 24 ianuarie, Ziua Unirii; 26 ianuarie, ziua de naștere a autorului Unirii noastre de azi; 17-18 ianuarie, zilele de desfășurare a marelui Forum al Democrației și Unității Socialiste.

Înaltă și rodnică este zodia unității și democrației noastre!

ADRIAN PAUNESCU

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la închiderea lucrărilor Congresului Frontului Democrației și Unității Socialiste

Dragi tovarăși și prieteni,

Incheiem lucrările Congresului al II-lea al Frontului Democrației și Unității Socialiste cu rezultate deosebite, într-o deplină unanimitate și cu hotărîrea neabătută de a infăptui hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului, Programul de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism. (Aplauze puternice).

În cursul discuțiilor — la care a luat parte un număr mare de participanți la congres — au fost dezbătute pe larg problemele de pe ordinea de zi. Au fost formulate multe propuneri și anumite critici. Desigur nu se poate spune că a fost prea multă autocritică, dar sper că la congresul următor toți vor înțelege mai bine că democrația presupune și critica și autocritica, și atitudine fermă împotriva a ceea ce e negativ, a tot ceea ce e vechi, și promovarea cu curaj a noului — pentru că numai așa vom fi revoluționari, vom asigura mersul ferm înainte al patriei noastre. (Aplauze și urale îndelungate).

Lucrările Congresului s-au caracterizat prin înalta responsabilitate a tuturor participanților față de cauza socialismului, de interesele generale ale poporului nostru, ale întăririi independenței și suveranității patriei, față de cauza destinului și păcii. (Aplauze puternice).

Intr-o deplină unanimitate au fost adoptate directivele și programele-directivă cu privire la dezvoltarea viitoare a României. Aceste documente prefigurează în mod minunat noua etapă de dezvoltare a patriei noastre, depășirea stadiului de țară în curs de dezvoltare în perioada următoare și trecerea României în stadiul de țară mediu dezvoltată — ceea ce presupune dezvoltarea și mai puternică a bazei tehnico-materiale, ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului, perfecționarea relațiilor sociale, lărgirea continuă a democrației socialiste, a participării active și conștiente a maselor populare, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor la

conducerea societății, la făurirea propriului viitor, liber și fericit. (Aplauze și urale îndelungate).

Aș dori ca și acum, la încheierea lucrărilor Congresului, să remarc înalta competență cu care au fost dezbătute problemele inserate pe ordinea de zi. Au luat cuvîntul muncitorii, țărani, intelectuali, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate. — români, maghiari, germani și de alte naționalități, — bărbați,

femei. Dealtfel, trebuie să menționez că este congresul cu cea mai largă participare de până acum a femeilor și sper să fie un moment de importanță istorică pentru viitor. (Aplauze puternice).

Toți participanții au infăptuit pe larg munca lor și, totodată, preocupările pentru perfecționarea continuă a activității în toate domeniile, pentru îndeplinirea planului cincinal actual și pregătirea temeinică pentru noul cincinal. Dacă ar

trebu să facem o apreciere asupra acestui congres ar fi greu să spunem că este se deosebește din punct de vedere al nivelului politic, teoretic și ideologic, al competenței. Ele demonstrează creșterea uriașă a conștiinței socialiste a întregului nostru popor, faptul că și muncitorii, și țărani, și intelectuali stăpînesc pe deplin problemele actuale ale dezvoltării României, sau să judece că răspundere și competență și

astăzi constituie cheazăia îndeplinirii hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului care au devenit și hotărîrile Congresului nostru. (Aplauze puternice, prelungite).

Întreaga desfășurare a Congresului a demonstrat unitatea de nezdruceținat a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a întregului popor, sub conducerea Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare a

societății noastre care își îndeplinește misiunea istorică în strînsă unitate și împreună cu întregul popor, pentru că numai și numai pe această cale se poate asigura făurirea socialismului și comunismului. (Aplauze puternice, prelungite).

Avem un program luminos de mare perspectivă privind făurirea socialismului și comunismului.

(Continuare în pag. a III-a)



ÎN CUPRINSUL ZIARULUI

Incheierea lucrărilor Congresului Frontului Democrației și Unității Socialiste

Consiliul Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Biroul Executiv al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Modificări în Statutul Frontului Democrației și Unității Socialiste

Întregul popor, tineretul patriei își exprimă deplina satisfacție, bucuria și mindria patriotică pentru re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Frontului Democrației și Unității Socialiste

